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  شمسيالتصوير الآلة :الأول المنتج

 

  

 

 

I. الأول تقديم المنتج: 

حثبيخها  يجب الصىرة واضحت ودقيقت يوکحل و. الشوسي الوسخعول هي اخذ الصىرحوكي آلت الخصىيز 

.كوا وحىفز إهكاًيت اخذ الصىرة بعد هدة سهٌيت يحددها الوسخعول. خاص بها علً حاهل  

II. التحكم في التوقيت لجهاز تقني. 

 .اخذ الصورة مباشزة بعد الضغط على عنصز التحكه :حالة الاستعنال الأولى (أ‌

1) 

  .عٌد أخذ صىرة بآلت الخصىيز يضغط الوسخعول علً القاطعت

  .عٌد أخذ صىرة بآلت الخصىيز يضغط الوسخعول علً الشر الضاغط

2)  

 .اخذ الصورة بعد مدة محددة من الضغط على عنصز التحكه :حالة الاستعنال الثانية (ب‌

3) 

هؤقج هيكاًيكي                          هؤقج الكخزوًي  

 ......................................................................................................................................................  

4) 3

...........................................................................................................................................................................  

..........................................................................................................................................................................  

..........................................................................................................................................................................  

 

  ................. لرقما ..........أساسي 9:قسم...................................................................................................................................و لقب التلميذ اسم

2013  /2014 

 1عدد  التأليفيالفرض 

 التكنولوجية التربية

محمد المسعودي: : الأســتاذ  المدرسة الإعدادية بالرقبة

1: الضارب  دق60: التوقيت 
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 يضيء طوال ٬للتنبيهموجود في أعلى آلة التصوير جعل  الثاهية هناك صمام مشع في الحالةالاستعمال  عند

  .لأخذ الصورة المحددة الزمنية المدة

 رسن لدارة الوؤقج هبسطت

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5) R1  

.................................................................................................................................................. ...........................

6) C1 

.................................................................................................................................................. ...........................

7)    

.................................................................................................................................................. ...........................

8)  

................................................................................................................................................. ...........................

9) T    

𝑪𝟐 = 𝟏𝟏𝝁𝑭           و       𝑹𝟐 = 𝟓𝟎𝑴𝛀 

  :هع العلن أىّ 

   = 𝑻 ............................................................................................................................................................. 

....................................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................................... 
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 مثبت الأنابيب:الثاني المنتج

 

 

III. يسخعول هذا الوٌخج لخثبيج الأًابيب عٌد القيام بئحدي العولياث الخقٌيت     :الثاني تقديم المنتج. 

IV.  البيانيالتعبير 
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V. الرسم التعريفي 
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17) 1A− A
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